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Farmer Bajtazar kupil wlasnie dziatke. Znajduje si¢ na niej n roslin — niektére z nich to drzewa owocowe,
dajace nieujemny zysk (mozna z nich co roku zbieraé¢ owoce, o réznej wartosci), a niektére z nich to chwasty,
przynoszace jedynie strate (zabieraja tylko miejsce i stoice innym roglinom).

Bajtazar dla kazdej z roslin oszacowat zysk lub strate z pozostawienia jej na dziatce. Niestety, w Bajtocji
nie mozna niszczy¢ przyrody i Bajtazar nie moze ot tak wycia¢ roslin przynoszacych mu strate. Szczescie
w nieszczesciu, ze 1 tak musi on ogrodzi¢ swoja dziatke, wpadl wiec na genialny pomyst — po co ogradzaé cala
dziatke, skoro mozna ogrodzié¢ tylko interesujaca go czeé¢, ktéra przynosi najwiekszy mozliwy zysk?

Bajtazar poprosil Cig¢ o pomoc w wyznaczeniu optymalnego ogrodzenia. Ogrodzenie musi powstaé¢ w bardzo
ekonomiczny sposéb: Bajtazar wybierze czes$¢ roslin na dzialce i oprze o nie elastyczng siatke. Obszar dziatki
wytyczony przez ogrodzenie musi by¢ figura wypukla o dodatnim polu. Pomé6z Bajtazarowi dobraé rodliny,
o ktore opieraé sie bedzie siatka, tak aby zmaksymalizowaé zysk z roélin wewnatrz ogrodzenia.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (n > 3) okreslajaca liczbe
roslin na dzialce Bajtazara. W kolejnych n wierszach znajduje sie opis kolejnych roslin: i-ty z nich zawiera
trzy liczby catkowite x;, y; oraz v; (—10° < x4, y; < 109, —10° < v; < 10%) okreélajace kolejno wspoétrzedne
(w prostokatnym ukladzie wspéhrzednych) punktu (z;,y;), w ktérym znajduje sie i-ta roslina, oraz zysk (lub
strate, gdy liczba v; jest ujemna) z posiadania tej rosliny wewnatrz ogrodzenia. Zadne trzy rogliny nie leza na
jednej prostej.

Wyjscie

W jedynym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisa¢ maksymalny laczny zysk mozliwy do osiggniecia
z roslin wewnatrz ogrodzenia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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Wyjasnienie do przyktadu: Rysunek przedstawia przyktadowe ustawienie siatki dajace maksymalny wynik
réwny 3. Innym, réwnie dobrym rozwiazaniem byloby oparcie siatki na roslinach znajdujacych sie w punktach
(0,0), (4,0) i (4,4).

Testy ,,ocen”:
locen: n = 8, optymalne jest ogrodzenie wszystkiego
2ocen: n = 100, x; = i, y; = %> mod 101, v; = 50 — 4; uktad roélin przedstawia skarabeusza

3ocen: n = 300, rosliny stanowia wierzcholki wielokata wypuklego; co druga roslina ma zysk 1, a co druga
strate 1
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

v.3.0

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <20 30
2 n < 100 40
3 n < 300 30
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